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1. Diga si la funcién indicada satisface la ecuacién diferencial y en tal caso determine un intervalo
de definicién para cada solucién.

a) y=(1+sinz)?, (v/)? — 4y cos®z = 0.
dy y/v—z+1
Dy=detvm, W U(EEL ),
) v (@+v=2) de  x\2(x+1)
¢) y=e"lIn(cx), z(y —y)—e* =0.
d) y=1In(z+c)+2, yer2 —1=0.
e) y=—cosxln(secx + tanz), y" +y = tanuz.
_ 1 r_ 2
f)y71+2e_x, Y =y-y
g9) y=(1- smx)*% , 2y =y cosx
2. Determine la regién R donde el PVI
dy
{ )]
y(zo0) = Yo
garantiza la existencia y unicidad de soluciones, donde f es la funcién:
x? + 52
a T,Y) = .
1492
b x,y) =
) faw) =
1
C) f(x7y) - D) :
e =y
d) f(z,y) =In(a® —y?)
1—2
6) f(.’E, y) - y—x



x2 —4
) fy) == .
(y—x2+1)_%

k) f(z,y) = zIn(Iny).
3. Resuelva las siguientes ecuaciones homogéneas.

a

b

(222 + y?)dx — 2dy = 0.

(3y? + dxy — 2?)dx — (222 + 227y)dy = 0.

(23 — 2%y — 102y — 3y%)dz + (3zy? + T2%y)dy = 0.
(

o

)
)
)
d) (323 — 32%y — 6xy® — y*)dx + (vy? + 5z?y)dy = 0.
e) 4z cos(y/x) — 3z sin(y/x) — y]dx + xdy = 0.

) =2yt - x4)% =y(y' —a?).

9) (2%y — ay® + y*)dx + (2° + 2y + zy?)dy = 0.

h) (x +ye¥/®)dx — xe¥/Tdy = 0.

i) y(Inz —Iny)dxr = (zlnz — xlny — y)dy.

4. Halle la solucién de cada uno de los siguientes problemas de valor inicial

y—l

dy sin3z

{ ycosx—ycosx)dw =

y — 1) 2 cos 3z

cosy cosz (siny — 1)dz + (sinz cos?y —sinz siny)dy =0
y(5) =0
5. Considere las siguientes ecuaciones diferenciales:

xy — 1)dx + (2% — 2y)dy = 0.

a) (

b) (v + 2zy)dr — z%dy = 0.

¢) (2zy + 2y3)dz + (322 + 102y?)dy = 0.

d) (y+cos?z)dx + (32 + zy + §sinz cosz)dy = 0.
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e) (2y + 3xy?)dx + (z + 222%y)dy = 0.
) (z*Inz — 2zy®)dx + 32%y%dy = 0.
) (

)

~

9) (zy —y)dx + (2% — 22 + y)dy = 0.
h) 2ydx + (1 —Iny — 2x)dy = 0.
1

) Demuestre que no son exactas.
2) Halle un factor integrante.
)

3) Halle la solucién general en cada caso.

6. Las siguientes ecuaciones diferenciales tienen un factor integrante de la forma u(z,y) = 2%’
Halle los valores exactos de a y b. Halle la solucién general.

a) (22%y + y?)dx + (223 — 2y)dy = 0.
b) (3zty — 22%9%)dx — (4a3y? + 22%y%)dy = 0.
¢) (3y® — xy)dx — (2% + 62y?)dy = 0.

7. Determine los valores de m € R de modo que la funciéon y = €™* sea solucién de la ecuacion
diferencial dada.

8. Determine los valores de m € R de modo que la funcién y = 2 sea solucién de la ecuacion
diferencial dada.

a) 932@ dy

—3r— — 2y =0.
dzx zd:v 4
d*y | dy
D) @ gy Y=



